

法国国民议会选举首轮投票

马克龙阵营大幅领先坐定“老大”位置

新华社巴黎6月11日电 法国内政部11日的初步统计结果显示,法国总统马克龙所在的以共和国前进党为首的联合阵营在国民议会选举第一轮投票中大幅领先,有望在下届国民议会中占据绝对多数。

截至记者发稿时,法国内政部公布的统计结果显示,马克龙所在的共和国前进党和法国中间

派政党法国民主运动党组成的联合阵营得票率约为31.37%,远超其他党派。

法国多家民调机构预测,共和国前进党阵营有望获得超过400个国民议会议席,远超占据国民议会多数席位所需的289席。

法国内政部的初步统计还显示,此次法国国民议会选举第一

轮投票的弃投票率达到登记选民总数的51.4%。据法国媒体报道,这创下了国民议会选举弃投票率新纪录。

法国国民议会选举第一轮投票11日在法国本土全面展开,来自多个政党的7800多名候选人角逐577个国民议会议席。

法国实行国民议会和参议院两院制。在全国577个选区中,

每个选区产生1名国民议会议员,由本选区选民直接投票选出,任期5年。候选人在投票中获得半数以上选票即可当选,否则将举行第二轮投票。第一轮选举中得到超过本选区12.5%登记选民支持的候选人将进入第二轮选举,其中得票最高者当选为议员。本届国民议会选举第二轮投票将于6月18日举行。

伊朗跨国追杀 德黑兰恐袭主谋 幕后“总指挥”被特工击毙

本报讯 伊朗情报和安全部长马哈茂德·阿拉维6月11日说,德黑兰恐怖袭击背后的“总指挥”已被伊朗特工在某个邻国击毙,近50名涉案嫌疑人已经落网。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引阿拉维的话报道,策划恐袭的主谋原本在边境地区流窜,恐袭发生后逃到境外;伊朗情报部门已于10日让这个恶徒“为自己的罪行付出了代价”。

阿拉维没有说明这个“邻国”是哪个国家,也没有提及这名“总指挥”的身份。实施袭击的5名凶手或被击毙,或自杀身亡。伊朗最高国家安全委员会官员说,他们都是加入极端组织“伊斯兰国”的伊朗人,都在叙利亚和伊拉克打过仗。

伊朗伊斯兰革命卫队先前在一份声明中指责沙特阿拉伯政府是幕后黑手并表示将寻求报复。沙特方面否认这一说法。

德黑兰的议会大厦和已故最高领袖霍梅尼的陵墓本月7日发生自杀式炸弹袭击和枪击事件,造成至少17人死亡,52人受伤。死者中,10人是政府公务人员。(王宏彬)

中国首支维和直升机分队抵达苏丹

中国首支维和直升机分队首批两架直升机等相关装备6月11日抵达苏丹首都喀土穆国际机场,短暂休整、组装后将飞赴达尔富尔任务区。图为先遣组人员将直升机从运输机上卸下。

新华社记者 李紫恒 摄



7艘中国渔船 被塞内加尔扣押 遭指控涉嫌非法捕鱼

本报讯 据德国之声6月11日报道,塞内加尔官方对外通报称,该国军方扣押了7艘在塞内加尔海域涉嫌非法捕鱼的中国拖网式渔船。

塞内加尔海军巡逻队长卡里姆·马拉表示,6月9日,塞内加尔海军巡逻队在该国南部卡萨芒斯地区的海岸拦截了来自中国的渔船。这些渔船在塞内加尔打击非法捕鱼的行动中被打劫。

塞内加尔军方称,被扣押渔船上的人员包括中国籍渔民和一些来自几内亚比绍和几内亚的雇员。

报道称,塞内加尔位于非洲西部,西边为大西洋。西非地区的海域蕴含着丰富的渔业资源,但《海洋科学前沿》杂志所做的一项调查显示,非法和缺乏管理的捕鱼每年给西非国家造成23亿美元的损失。

(央广)

哈马斯被指在联合国学校挖地道

以色列总理谴责其想把学校的学生作为“人盾”

据新华社耶路撒冷6月11日电 以色列总理内塔尼亚胡11日谴责巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)利用联合国在加沙地带所办学校挖地道。

内塔尼亚胡在当天的内阁例会上说,哈马斯在加沙地带的联合国学校内挖地道,就是想把学校的学生作为“人盾”。

此前有媒体报道说,以色列

常驻联合国代表农日前致信联合国安理会主席,称哈马斯频繁滥用民用设施,敦促安理会对哈马斯予以强烈且明确的谴责并将其列为恐怖组织。

设在加沙地带的联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处9日发表声明说,该处在一次施工中,在加沙地带一个难民营的两所联合国所办学校的地下发现了地

道。声明“最强烈地”谴责哈马斯这一“令人无法接受的行为”,称其将学校的教职员和学生的性命置于危险境地,联合国方面将会马上把地道封掉。

哈马斯2007年夺取加沙地带控制权后,以色列便加强对这里的封锁,严格限制人员和物资进出。以色列2009年大规模进攻加沙后,哈马斯人员挖掘了大量通往以

色列的地道,并把许多火箭弹发射器和仓库转移到地下,以躲避以色列的空袭。以色列方面一直指责哈马斯经常利用学校、清真寺和医院做掩护挖掘地道。

根据联合国一份报告,2014年以色列与哈马斯在加沙地带爆发大规模冲突期间,以方共发现并摧毁32条地道,其中14条延伸至以色列境内。

美军首次介入菲律宾反恐作战

菲军方:美方仅提供“技术支持”;美大使馆:是应菲方请求施以援手的

新华社北京6月11日电 菲律宾军方和美国驻菲律宾大使馆10日证实,美军特种部队参与了菲律宾南部城市马拉维的反恐作战。这是双方首次承认美军介入这场战事。

菲律宾军警眼下正在马拉维以南约800公里处的马拉维市与效忠极端组织“伊斯兰国”的反政府武装“穆特组织”和阿布沙耶夫武装等激战。反政府武装占据的地盘据信已被压缩到仅剩3个街区,至少200名极端分子还在负隅顽抗。

菲律宾军方发言人乔·阿尔·埃雷拉10日在马拉维召开的新闻发布会上说,美军特种部队向菲律宾军方提供了“技术支

持”,但没有参加地面作战。

美国驻菲律宾大使馆随后表示,美国政府是应菲律宾方面请求施以援手的。但大使馆没有透露军事行动细节。

当地民众看到美军一架P-3“猎户座”反潜巡逻机9日掠过马拉维市上空。

英国广播公司(BBC)报道,美军在菲律宾的军事存在规模较小,主要负责后勤保障。美军与菲律宾军方原本有一个打击阿布沙耶夫武装的军事合作项目,但该项目于2015年中断。

2016年,菲律宾总统罗德里戈·杜特尔特上台后,多次发表反美讲话,甚至扬言要将驻菲美军赶走,菲美关系一度跌到低

谷。不过,美国总统唐纳德·特朗普上任后,杜特尔特又主动示好。按照白宫说法,杜特尔特今年4月给特朗普打了一通“非常友好”的电话,还把以前两国关系不愉快的责任“推给”特朗普的前任奥巴马。

菲律宾军方6月9日遭受了交战以来人员损失最惨重的一天。菲律宾军方说,13名海军陆战队队员当天在马拉维市区执行清剿行动时被火箭弹和爆炸装置炸死。迄今为止,已有58名菲律宾军人和警察死亡,另有20名无辜平民丧生。反政府武装方面据信损失100多人。

埃雷拉说,有消息称创建“穆特组织”的两名头目已被打

死,军方仍在核实相关情况,有“强烈迹象”表明这一消息不是空穴来风。

菲律宾军方放言要在6月12日前收复马拉维。12日是菲律宾的独立日。

菲律宾军方5月23日根据情报在马拉维市搜捕“穆特组织”和阿布沙耶夫武装人员,引发双方交战至今。外界担心,“伊斯兰国”在菲律宾建立地区据点,从而对周边的印度尼西亚、马来西亚和新加坡构成安全威胁。

菲律宾军方官员说,与军方交战的外国籍武装人员中,有大约40人来自印度尼西亚和马来西亚,其余来自印度、沙特阿拉伯、摩洛哥和俄罗斯车臣等地。

美军空袭 索马里“青年党”

据新华社华盛顿6月11日电 美国国防部11日发表声明说,美军于索马里当地时间11日上午对位于索马里首都摩加迪沙西南方向的“青年党”目标实施了空袭,空袭是对“青年党”近期发动的袭击索马里军事基地等行动的直接回应。

声明没有透露空袭的具体目标,也没有提及空袭结果。

据索马里媒体报道,索马里总统穆罕默德·阿卜杜拉希·穆罕默德在一份声明中说,他当天早些时候授权索马里特种部队在国际合作伙伴的支持下对索马里南部一个“青年党”的主要训练营发动了攻击。

索马里“青年党”是与“基地”组织有关的极端组织,近年来在索马里及其邻国多次发动恐怖袭击。据报道,一伙全副武装的“青年党”武装分子8日袭击了索马里北部的一个军事基地,造成至少59人死亡。